

U subotu vjetrovito s kišom i snijegom, u nedjelju u Istri više sunca

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Subota, 20 Travanj 2024 07:50

Objavljeno: Petak, 19 Travanj 2024 12:09

#DHMZ#

Danas je djelomice sunčano uz promjenljivu naoblaku s niskim temperaturama i u Istri gdje je ponegdje bilo i mraza. U unutrašnjosti, uglavnom u najzapadnijim krajevima lokalno mogući pljusak. Vjetar većinom slab, na sjeveru i umjeren jugozapadni. Na moru bura u slabljenju i okretanju na umjeren sjeverozapadnjak, a krajem dana na sjevernom Jadranu južni vjetar. Najviša dnevna temperatura zraka između 13 i 18 °C, u Dalmaciji gdje god i malo viša.

U subotu pogoršanje. Umjeren do pretežno oblačno uz mjestimičnu kišu najprije u zapadnim krajevima, a do večeri i na krajnjem jugu. Istok zemlje uglavnom suh. Pljuskovi i grmljavina najvjerojatniji su na sjevernom Jadranu dok će u višem gorju biti susnežice i snijega. Vjetar slab do umjeren sjeverozapadni i sjeveroistočni, prognozira DHMZ.

Na Jadranu jugozapadnjak i sjeverozapadnjak tijekom prijepodneva u okretanju na umjerenu i jaku buru, prvo na sjeveru, a do kraja dana duž obale. Podno Velebita olujni udari. Najniža temperatura zraka od 1 do 6, na Jadranu između 7 i 11 °C. Najviša dnevna između 10 i 15, u Dalmaciji i do 17 °C.

U nedjelju u unutrašnjosti promjenjivo oblačno, osobito na sjeverozapadu sa sunčanim razdobljima, na Jadranu sunčanije. Lokalno kiša ili poneki pljusak, u gorju i malo snijega, a u središnjim krajevima većinom suho. Vjetar umjeren, ponegdje i jak sjeverni i sjeveroistočni, na istoku sjeverozapadni.

Na Jadranu umjerena do jaka bura, prijepodne osobito podno Velebita na udare i olujna, prema otvorenom moru u okretanju na sjeverozapadnjak. Najniža jutarnja temperatura zraka između 1 i 6, na moru od 7 do 11 °C. Najviša dnevna između 9 i 13, duž obale i na otocima od 14 do 17 °C.

I idući dani neće biti puno topliji, kako sada prognostičari najavljuju do kraja travnja biti će pro hladno, nestabilno s kišom i burom a u gorju i sa snijegom. (iPress)

